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Kakor znano, se pecivo, kakor žemlje, 
kruh ali pod. v gostilnah in podobnih lo
kalih servira na način, ki je s higijenskega 
stališča povsem neprimeren. Pecivo je bilo 
dosedaj gostom na razpolago v košaricah 
ali na krožnikih, tako da si Iga je mogel 
vsako izbirati in otipavati. Tudi je bilo pe
civo izpostavljeno prahu, ponesnaženju po 
muhah in drugem mrčesu.

Predmetni izum ima za predmet aparat 
za izdajanje peciva, kakor zemelj, kruha in 
pod., in omogoča serviranje takega peciva 
gostom na higijensko neoporečen način. 
Bistvo izuma obstoja v tem, da more gost 
s pomočjo posebne priprave vzeti za svojo 
uporabo iz aparata vedno samo po en ko
mad peciva, dočim je ostalo pecivo v apa
ratu shranjeno, tako da nima nihče, razven 
v to poklicane osebe, k njemu dostopa. Po
sebna izvedba aparata glasom izuma kaže 
nož, ki sproti odreže komad kruha, ako 
se v aparat dene na pr. hlebec ,kruha.

Predmet izuma je podrobnejše obrazlo
žen na podlagi priložene risbe, v kateri 
kaže:

Sl. 1 podolžni presek skozi eno izvedbe
no obliko aparata,

Sl. 2 pripadajoči prečni presek in
Sl. 3 drugo izvedbeno obliko v podolž

nem preseku.
Aparat obstoja v glavnem iz treh delov 

in sicer posode 1 za shranjevanje peciva, 
drsnika 2 za izdajanje peciva in podstavka 
3. Posoda 1 je iz stekla ali pod. prozorne 
snovi in je od vseh strani popolnoma za
prta. Njena oblika in višina se ravnata po 
obliki veciva, katero naj vsebuje. Tako bo 
na pr. posoda lahko imela prizmatično

obliko, ako naj se v ujej namestijo žemlje, 
ali pa bo njen prečni presek ovalen, če naj 
služi za shranjevanje podolgovatega hleb
ca kruha. Za polnenje posode 1 s pecivom 
služijo vratca 4, katera so nameščena zgo
raj na posodi in ki jih more s ključem od
pirati samo v to poklicana oseba, na pr. 
natakar. Pločevinasti ali leseni drsnik 2 se 
more gibati v ohišju 5 sem in tja. Spiralno 
pero 6 pa ga normalno vleče na levo stran, 
kakor kažeta sl. 1 in 3. Drsnik obstoja iz 
otlega telesa, katero je potom dveh dro
gov 7 zvezano s premakljivo steno 8, ki 
služi kot vodilo in na kateri je pritrjen 
drog 9, ki nosi ročaj 10. Drsnik 2, drogo
va 7, stena 8 in drog 9 tvorijo organ, ki 
služi za izdajanje posameznih komadov 
peciva.

Pri izvedbeni obliki aparata glasom sL 
3 so glavni deli predmeta izuma izobličeni 
enako kakor pri izvedbi po sl. 1. Tik nad 
drsnikom za izdajanje peciva pa je nameš
čen še nož za rezanje peciva. Ta nož. se 
normalno nahaja na levi strani, kamor ga 
vleče spiralno pero 12. Nož je, podobno 
kakor drsnik, potom dveh stranskih dro
gov 13 zvezan s steno 14, na kateri je pri
trjen drog 15 z ročajem 16.

Delovanje aparata glasom izuma je sle
deče: Pecivo, kakor žemjle, kruh i t. d. se 
namesti v posodo 1, nakar se vratca 4 
zaklenejo. Ako želi dobiti gost iz aparata 
komad peciva, potegne ročaj 10 na desno 
(sl. 1, 3). Pri tem bo drsnik 2 s svojo de
sno čelno steno potiskal predseboj na de
sno pred to steno nahajajoči se komad pe
civa, na pr. žemljo 17 v sl. 1, dokler ta ne 
pade iz aparata skozi odprtino, ki sedaj
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nastane, ker se stena 8 odmika na desno. 
Pecivo pade v podaljšek 18 podstavka 3 in 
je gostu na razpolago. Ko gost spusti ročaj 
10, se drsnik vsled učinkovanja peresa 6 
vrne nazaj na levo v svojo normalno lego, 
pri čemer napravi na dnu posede 1 pro
stor za prihodnji komad peciva, ki se se
daj more na opisani način dobiti iz apa
rata.

Pri izvedbi glasom sl. 3, ki služi obenem 
za rezanje kruha, deluje drsnik kakor zgo
raj opisano. Da se od hlebca odreže ko
mad kruha, pa je treba vsakokrat najprej 
potegniti za ročaj 16, pri čemer nož 11 
reže, kakor je brez nadaljnega razvidno iz 
sl. 3. Po izvršenem obrežu se rezalna pri
prava vrne vsled učinkovanja peresa 12 
zopet nazaj na levo v svojo prvotno lego.

Patentni zahtevi:

1. Aparat za izdajanje peciva, kakor že
melj, kruha in pod., označen s tem, da je 
pri dnu posode (1) za shranjevanje peciva 
predvideno ohišje (5), v katerem je gibljivo 
razporejen poseben organ za izdajanje pe

civa, kateri povzroča, da se more iz apara
ta vzeti vedno samo po en komad peciva.

2. Aparat po zahtevu 1, označen s tem, 
da obstoja organ za izdajanje peciva iz 
drsnika (2), ki je potom dveh drogov (7) 
zvezan s premično vodečo steno (8), kate
ra nosi drog (9) z ročajem (10), pri čemer 
se nahaja omenjeni organ vsled učinkova
nja primerno nameščenega peresa (6) nor
malno v levi krajni legi (sl. 1, 3), dočim 
drsnik (2) pri gibanju na desno stran po
tiska predseboj na dnu posode nahajajoči 
se nahaja omenjeni organ vsled učinkova- 
odprtino, katero pri tem odpre vodeča ste
na (8), iz aparata v podaljšek (18) pod
stavka (3).

3. Aparat po zahtevih 1 in 2, označen s 
tem, da je tik nad drsnikom nameščen nož 
(11), ki je potom dveh drogov (13) zvezan 
z vodečo steno (14), katera nosi drog (15) 
z ročajem (16), pri čemer se v svrho odre- 
zanja komada kruha od hlebca potegne ro
čaj (16) na desno, nakar se rezalna pripra
va vsled učinkovanja peresa (12) vrne zo
pet nazaj v svojo prvotno lego.
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